

宁波首份“权力清单”昨公布

市民可登录浙江政务服务网查询并纠错

本报讯(记者 滕华) 昨日宁波公布了首份“权力清单”。涉及44个市级部门的4189项行政权力,包括每项权力的类别、实施主体、行使层级及实施依据等细化信息,均在浙江政务服务网上加以公布,市民可登录网站查询并进行纠错。

记者在上述网站看到,宁波市“权力清单”分为行政许可、行政处罚、行政征收、行政裁决、行政奖励、非行政许可审批、行政强制、行政给付、行政确认及其他行政权力10大类别,可按类别或按部门进行

查询。

在昨日公布的权力清单上,每一项行政权力都有相关链接,市民可以逐一点开,找到权力的实施主体及法律法规依据。据市编委办相关负责人介绍,根据职权法定和简政放权原则,没有法律法规规章依据的行政权力原则上都要取消,一些不符合深化改革要求的行政权力要暂时“冻结”。

业内人士估计,此番晒出的“权力清单”也是解决政府部门“乱作为”问题的重要一环,将有利于职能部

门更好地进行事中事后监管,便于群众开展监督。同时,把行政权力与网上办事、电子监察结合起来,将有利于权力公开规范运行,方便企业和群众办事。

市民如有意见和想法,可在网上权力清单“我要纠错”一栏进行留言,相关部门将对意见进行整理采纳,同时建立权力清单动态更新机制。

另外,针对每一项行政权力的“运行流程图”,将在今年11月底前对外公布,落实责任主体的政府“责任清单”,也将在年底前对外公布。



施工机械将砂石料推入水中,围堰龙口逐渐缩小。 记者 许天长 摄

钦寸水库工程完成围堰截流

本报讯(记者 边城雨 通讯员 胡章 顾芳晖) 昨天上午,宁波最大的境外引水工程钦寸水库围堰截流成功。该工程2017年投入运行后,年供水量可满足宁波中心城区市民三分之一的用水需求。

钦寸水库位于曹娥江的支流黄泽江上。昨天上午9时30分,记者在截流现场看到,整个围堰长约数百米、高四五米,还剩下十来米宽的口子没有合龙。钦寸水库工程建设指挥部的梁新华告诉记者,除龙口外,上游围堰防渗墙、堰体已完成,等围堰合龙,钦寸水库工程就可以开始填筑大坝主体。

上午10时30分,随着指挥长的一声令下,现场三台施工机械同时开始作业,将砂石料推入水中,龙口逐渐缩小。大约半个小时后,围堰终于合龙,现场响起一片欢呼声。

钦寸水库工程指挥部副总指挥卢全林介绍说,钦寸水库工程是浙东引水与水资源配置及曹娥江防洪治理的重要工程,列入我省水资源保障百亿工程,也是浙江省目前在建的最大水利工程,总投资60亿元。与千岛湖引水工程不同,钦寸水库工程的功能更为全面,以供水、防洪为主,兼顾灌溉和发电等综合利用。待成功蓄水后,水库水将通过总长28937米的输水涵洞,运往宁波下属的奉化市亭下水库,再通过支流到宁波城区进行统一调配。据了解,钦寸水库预计于2017年投入运行,每年可向宁波市提供1.26亿立方米优质水。

昨天午后空气质量明显改善

今秋首轮灰霾天渐离我市

□记者 周科娜 陈胜男

昨天白天,我市的空气质量“跌宕起伏”:昨天早晨空气质量为重度污染或严重污染,但是午后空气质量却达到了良甚至优。

专家称,这是因为昨天早上受冷空气带来的高空污染团过境的影响,我市遭遇了严重的空气污染,但随着污染团的过境,我市的空气质量转好。这也意味着从本周三起的今秋首轮灰霾天逐渐离我们远去。

据预测,今天空气质量预计为轻度污染,双休日宁波空气质量还会有所反复,但空气污染物总体呈减少趋势。

多地空气质量一度亮红灯

昨天上午,市民能明显地感受到,室外空气的朦胧。空气质量信息发布平台显示,昨天上午,我市多个区域的空气质量出现五级重度污染甚至六级严重污染,空气质量亮起了“红灯”。

记者从空气质量信息发布平台上看到,全市平均空气质量指数在昨天上午的9点达到了高峰,AQI为220,空气质量等级五级,显示为重度污染。

从各个站点看,多地空气质量也同样出现了重度污染。例如,余姚站点,在昨天上午10点,AQI达到了243,显示为重度污染;鄞州站点,昨天上午8点,AQI为253,也为重度污染;高新区、江北以及镇海等站点,分别在上午九点出现了重度污染。

空气质量最糟糕的是钱湖水厂站点,昨天上午9点的AQI达到了308,空气污染等级显示为最高等级的六级,表明此时空气质量已经严重污染。

各个站点的AQI数据,在昨天上午10点以后得到回落,昨天上午11点,全市平均AQI为139显示为轻度污染,12点AQI为75,空气质量回到良。各个站点的空气质量在昨天下午均已回复到良或者优。

污染团过境致空气质量不佳

“此次空气污染,跟北方污染团南移过境有关,污染状况从16日夜间的六七点钟就开始了,一直持续到17日上午10点才结束,10点以后空气质量就明显好转了。”市环境监测中心的相关专家说。

市环境监测中心专家进一步解释说,昨天的污染,一方面是北方灰霾随着冷空气输送到宁波,另外一方面,冷空气过境后形成了静稳天气,白天温度高,夜晚温度低,又形成了逆温层,导致污染物不能向上扩散,只能向下蔓延,被阻滞在低空或近地面,加上空气干燥、风力小,不利于污染物扩散。同时,外地输入性污染源又与本地污染源叠加,导致了大气污染状况的加剧。

市气象台首席预报员张程明也介绍说,昨天上午我市空气质量不佳,而下午起出现转机,这主要和风力大小有关。“上午风力小污染源不易扩散,到了下午受偏东风的影响,来自海洋的空气比较洁净,沿海地区的空气质量最先出现改善,之后城区也好转了。”

双休日灰霾呈减轻趋势

根据空气质量信息发布平台的预报,今天的空气质量预计为三级轻度污染,首要污染物为PM2.5。

气象专家介绍,今明双休日宁波空气质量还会有所反复,但总体灰霾是呈减轻的趋势。预计,今天早晨风力小我市仍可能出现轻到中度灰霾天气,下午到夜里受偏东风5—6级,阵风7级,风力增大这对污染源的扩散起到了很大的作用。总体看来,这个双休日甬城空气质量不会很差。

相关新闻 今明天天气晴好

本报讯(记者 陈胜男) 据市气象台预报,今明我市仍以多云天气为主,由于受到偏东风的影响,空气质量逐渐好转。预计,今明我市最高气温约27℃,最低气温15℃,体感与昨日相仿。

10月以来,宁波基本没有出现有效降水。连日的晴热干燥天气使得人体干燥症状会更加明显。如果觉得秋季过于干燥,水培植物可以增加室内空气的相对湿度,如果觉得这样见效不快,那可以考虑购置一台加湿器调节相对湿度。

温州银行 财富管理 您的理财好帮手

产品名称	销售时间	产品到期日	期限	预期年化收益率
“六六顺” 14060期	10月18日至10月20日	2014年12月5日	45天	5万(含) - 50万 5.4%
				50万(含) - 100万 5.5%
				100万(含)以上 5.6%
“季季红” 14061期	10月18日至10月20日	2015年1月26日	97天	5万(含) - 50万 5.6%
				50万(含) - 100万 5.7%
				100万(含)以上 5.8%
“乐得富” 14157期	10月18日至10月20日	2015年4月24日	185天	5万(含) - 50万 5.75%
				50万(含)以上 5.85%
“乐得富” 14158期	10月18日至10月20日	2015年10月21日	365天	5万以上 5.85%
“乐得富” 14159期	10月18日至10月20日	2015年3月10日	140天	10万以上 5.8%
“泓润” 14044期	10月18日至10月20日	2015年1月26日	97天	5万以上 4.8%

以上产品额度有限,欲购从速,敬请垂询各网点。
风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。具体产品情况详见我行每期产品说明书及协议书。

网点	地址	电话
总行营业部	世纪大道北555-1号(世纪大道与惊驾路交叉处)	87860993/87661003/67861001
江北支行	甬江台路81号(天水公园内)	81879074/81879068
鄞州支行	鄞州区莫中路口626号	89219325/89219321
慈溪支行	(慈溪市滨海区水街世纪大厦10楼)	83031067/83030680
余姚支行	余姚市梁弄镇211号(余姚国际大酒店东100米)	82527827/82527821
北仑支行	北仑区长江路930-936号(海曙凤鸣路旁)	66855678/66855672

温州银行客户服务热线: 96699 网址: www.wzbank.cn